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Effectue ces opérations :

[e]

Ivre

ts2,10,5 47

8+ 7= 4-2= 10—-6=
12 +8 = 12-8 = 15+5=
10 +15= 20-8 = 3+5=
15+4= 15-10= 12+5=
20-10 = 15-7= 4+ 4=

8+5= 10-5= 0+8=
3+15= 17-5= 14-5=
7+9= 17-10= 449 =
17+2= 14+3= 16 -8 =
I15-8= 5+5= 10-5=
4x5= 3x2= 4x2=
6x5= 9x 5= 8x5=
Tx2= 3x5= O9x2=
2x5= 7x10= 0x5=
8x 2= 7x5= 8x 2=

Quelle heure est-il 2

matin

...h ....min
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o o IVTETS 2, 10, S 4P

8 +7 = 4-2= 10— 6=
12+ 8= 12-8 = 15+5=
10+ 15 = 20-8 = 3+5=
15+4= 15-10= 12+5=
20— 10 = 15-7= 4+4=
/\
§+5=
3+15= 17-5= 14-5=
7+9= 17—-10= 4+9 =
17+2= 14+3= 16 -8 =
15-8= 5+5= 10-5=
4x5= 3x2= 4x2=
6x5= 9x 5= 8x5=
Tx2= 3x5= O9x2=
2x5= 7x10= 0x5=
8x 2= 7x5= 8x 2=
Quelle heure est-il 2
matin
matin .fq/—\ / \
h ...min L“'/J 3.’
matin /TT‘\ matin
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Effectue ces opérations :

33

tous les livrets 5P

8 +7 = 4-2= 10— 6=
12+8= 12-8 = 15+5=
10+15= 20-8= 30 +5 =
15+15= 1510 = 20+5=
50— 10 = 50 —25 = 40 +40 =

10+5= 10-5= 0+8=

15+15= 20-5= 25-5=

30+20= 30-10= 25+25=
25+ 5= 25+ 15 = 25-10=
50-45= 50 +50= 100 - 50 =
4x8= 3x6= 3x8&=
6X6= 9x 5= 8x 6=
7x5= 6X6= 9x 7=
8x 7= Tx7= 4x5=
8x9= 9x3= 9x 9=

Combien de pattes ont.. ¢

S8 SR SR S8 SR Ik I

sept pieuvres : 7 X8 =..............

S8 S8 8 28 SR IE IF 48

huit pieuvres : 8 x 8 =............
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Effectue ces opérations :

33

tous les livrets 5P

8+7= 4 -2 = 10-6=
12+8 = 12-8 = 15+5=
10+15= 20-8 = 30+5=
15+15= 15-10= 20+ 5=
50-10 = 50-25= 40 +40 =
/\
_J‘f\
10+5= 10-5= 0+ 8=
15+15= 20-5= 25 -5=
30+20 = 30-10= 25+25=
25+5= 25+ 15 = 25-10=
50—-45 = 50 +50= 100 - 50 =
4x 8= 3x6= 3x8=
6x6= O9x 5= 88X 6=
7x5= 6x6= O9x 7=
8x 7= Tx7= 4x5=
8x 9= 9x3= 9x9=

Combien de pattes ont.. ¢

SR 38 9B JRIR IR 45

sept pieuvres : 7 x8=..............

SR SR 48 JRIR I8 28 9%

huit pieuvres : 8 x 8 =............
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Effectue ces opérations :

8 +7 = 4-2= 10— 6=
12+8= 12-8 = 15+5=
10+15= 20-8= 30 +5 =
15+15= 1510 = 20+5=
50— 10 = 50 —25 = 40 +40 =

10 +5= 10-5= 9+ 8=
I5+15= 20-5= 25 5=
30 +20 = 30-10= 25+ 25 =
25+ 5= 25+15= 25-10=
50-45= 50+ 50= 100 - 50 =
4x8= 3x6= 3x8&=
6x6= 9x5= 8x 6=
7x5= 6x6= 0x 7=
8x 7= Tx7= 4x5=
8x 9= 9x3= 9x9=
Quelle heure est-il 2
. - matin
mo’nr:\ min /’w / \ w...h ...min
aprés-midi | | /1 | ! [: \ ) apres-midi
weeoh .min \“\ g g weech e min
matin 12 gl e matin
weech omin <3 s i 2 h min
. ' j [ O apres-midi
apres-midi \ 4 K a
wish ...min - . b weech e min
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Effectue ces opérations :

8 +7 = 4-2= 10— 6=
12+8= 12-8 = 15+5=
10+15= 20-8= 30 +5 =
15+15= 1510 = 20+5=
50— 10 = 50 —25 = 40 +40 =

/\

A Y
10+5=
15+15=
30+20 =
25+ 5=
50-45=
4x8= 3x6= 3x8&=
6X6= 9x 5= 8x 6=
7x5= 6X6= 9x 7=
8x 7= Tx7= 4x5=
8x9= 9x3= 9x 9=
Quelle heure est-il 2
. matin
matin T g T e ]
we..h ...min Irq/—\ / \ eI
— '~./1 !, (1 \ ) aprés-midi
aprés-midi | L NE" 4
we..h ...min \\\L_;,/ \n,_., :/ i
matin i S T matin
we..h ...min / \1.% /_\1 we..h  ...min
apres-midi [Ih //. apres-midi
) \‘«;_‘_r; ; \,__ : wch o.min
we..h o.min -




